

克林顿自揭性丑闻 疑助希拉里竞选下届美国总统

本报讯 英国《每日邮报》10月13日报道称,美国克林顿总统图书馆日前公布了克林顿执政时期的白宫内部资料,这份多达1万页左右的材料几乎对这位前总统进行了一次“大起底”。而这批资料中,相当一部分内容与克林顿的桃色丑闻有关,尽管克林顿与莱温斯基的“私情”早已闹得天下皆知。

此次旧事重提,让很多媒体认为是在为希拉里2016年参选总统做铺垫。

自揭丑事 性丑闻曝光,莱温斯基被秘密调离

报道称,最新资料显示,1996年克林顿和莱温斯基的性丑闻曝光后,莱温斯基很快被白宫高层官员视为“不利因素”。由于被总统罩着,当时只是一名普通实习生的莱温斯基获得了比同事更多的自由出入白宫西翼办公室的机会,她还因此被“赠送”了一个外号——“盯梢者”。

为了尽快铲除这个“累赘”,白宫行政官员得到指示:尽快将莱温斯基安排到其他政府部门工作,远离总统办公室。

资料显示,1996年4月9日,时任白宫行政主管帕奇·汤马森在一封邮件中写道,要帮助莱温斯基在美国国防部谋得一个职位。邮件中称:“要确保她得到一份工作……我们在与国防部方面密切合作。事情虽未最终敲定,但已经基本办妥。”

出人意料的是,白宫精心为莱温斯基安排的调职反而让居心叵测的人乘虚而入,一度令克林顿陷入弹劾危机。

资料显示,调离白宫的莱温斯基和当时的国防部雇员琳达·特里普交往密切,她曾非常信任地对特里普坦白和克林顿的情事,甚至大方地分享了不少涉性内容。而特里普却偷偷地将这些谈话内容录音,并将资料转交给了独立检察官肯尼斯·斯塔尔,导致这桩桃色丑闻最终被媒体曝光。

另有所图 为妻“拆弹”助阵 2016年总统大选

对于克林顿桃色丑闻的再次曝光,美联社认为,此次更着重强调当时克林顿幕僚在“东窗事发”之后做出的“救火公关”。报道认为,克林顿和莱温斯基的绯闻偏偏在这个时候旧事重提,很有可能是为了帮克林顿的夫人、民望极高的希拉里吸引眼球,为其2016年参选总统做铺垫。

英国《卫报》则称,由于希拉里是美国2016年总统大选的最热门人选,克林顿总统图书馆公开的这些资料势必会引起媒体、学界以及对希拉里参选持异议人士的疯狂传阅。文章分析称,克林顿总统图书馆选择在这个时候公开这些机密,无疑是为了让公众更加了解丑闻详情,进一步淡化希拉里和该事件的关联,是为其提前“拆弹”的举措。克林顿的“反面案例”会对希拉里起到衬托作用。

(法晚)



美国医生利用3D打印心脏 救活2周大先心病婴儿

本报讯 据外媒报道,利用3D打印技术可以改变人们生活,之前就有许多关于3D打印义肢帮助患者恢复正常生活的报道。纽约长老会医院的埃米尔·巴查医生就讲述了他最近使用3D打印的心脏救活一名2周大婴儿的故事。

报道称,这名婴儿患有先天性心脏缺陷,它会在心脏内部制造“大量的洞”。在过去,

这种类型的手术需要停掉心脏,将其打开并进行观察,然后在很短的时间内来决定接下来应该做什么。

但有了3D打印技术之后,巴查医生就可以在手术之前制作出心脏的模型,从而使他的团队可以对其进行检查,然后决定在手术当中到底应该做什么。

“这名婴儿原本需要进行

3至4次手术,而现在一次就够了。”巴查医生说,“这名原本被认为寿命有限的婴儿今后应该可以过上正常的生活。”

巴查医生说,他使用了婴儿的MRI数据和3D打印技术制作了这颗心脏模型(如图)。整个制作过程共花费了数千美元,不过他预计制作价格会在未来降低。(中新)

每天喝果汁 或易得高血压

本报讯 都说果汁有益健康,但澳大利亚斯温伯恩科技大学研究人员说,每天喝一杯果汁容易令中心动脉压升高,增加罹患心脏病和心绞痛的风险。中心动脉压是主动脉的血压,这条动脉负责将由心脏泵出的新鲜血液输送到全身各处。

研究人员表示,虽然果汁中含有对人体必需的维生素,但纤维素含量低得几乎可以忽略不计,却又含有大量糖。因此,每天饮用果汁会导致糖分摄入过量,引发高血压与心血管疾病。另外,吃糖太多还会令儿童的牙齿过早被腐蚀。在英国,平均1/8的幼儿在3岁时就已出现蛀牙。(新华)

考试前喝咖啡 将影响考试发挥

本报讯 不少人考试前会熬夜复习,通过一杯又一杯的咖啡来保持清醒。这真能帮你提高成绩吗?澳大利亚医学协会全科医生委员会负责人布赖恩·莫顿的回答是,不会!

莫顿说,一天喝超过480毫升咖啡或含咖啡因的饮料就会影响考试发挥,还会引发头疼、身体颤抖、焦虑、心悸甚至记忆丧失。另外,熬夜复习也不可取,每天保持七至八小时睡眠对提升考试表现大有好处。因此,即使是喝咖啡提神,也不要晚于下午4点。(新华)

每天一杯咖啡 能保护眼睛

本报讯 喝杯香醇的咖啡不仅可以帮你提神醒脑,还有意想不到的好处。美国康奈尔大学一项新研究发现,生咖啡中含有9%左右的绿原酸,这种高效的酚类天然抗氧化剂可有效预防视网膜变性。只要每天喝一杯咖啡,就能降低衰老、糖尿病和青光眼导致的视网膜退化危险。(新华)

女性喝番茄汁 可防乳腺癌

本报讯 女性每天喝一杯番茄汁,可能有助于预防乳腺癌。据英国《每日邮报》报道,一项研究发现,摄入番茄较多的女士,体内将分泌更多的能够抵御乳腺癌的激素。

研究者称,女性提高日常番茄食用量的方法很简单,例如一杯番茄汁,就能带来丰富的番茄红素。

位于美国新泽西的罗格斯大学的一项测试发现,一杯番茄汁带来的番茄红素,可以令女性体内的脂联素分泌提高9%。脂联素是一种有助于身体调节脂肪水平的激素,瘦子体内的这种激素含量通常较高,而过度肥胖则会提高患乳腺癌的风险。

不过,英国专家提醒,没必要疯狂地吃西红柿。女性可以通过保持正常体重、少喝酒和多运动等方式降低患乳腺癌风险。(新华)

阴囊潮湿是病 不治透支生命

中国中医研究院名老中医指出:阴囊潮湿不是出汗,而是“精”“血”外泄。长期阴囊潮湿的男性就会表现出腰膝酸软,神疲力乏,无精,少精,精液稀薄,无快感,盗汗,头晕耳鸣,失眠多梦,胸闷,心慌,气短,脱发,白发。还常伴有睾丸疼痛,睾丸炎,尿频,尿急,尿有赤痛感等症。患前列腺疾病的概率也会比正常人高90%以上。治疗不及时会引发如男性功能丧失、睾丸癌等严重疾病。

中医认为,阴囊潮湿病根在于:脾虚湿重、阴虚阳盛、皮腺淤堵、湿热内蕴而致。“湿热”不除,脾肾不调,即使“痊愈”也是假象。

【十六味马蔺(lin)子丸】(国药准字Z20023287)是国家药监局批准,专治阴囊潮湿等睾丸疾病的特效新药,中国中医研究院

名老中医贾宗棣教授多年临床验方,精选高寒地带药材,药力强劲,通过健脾益肾,填精补髓,清毒益气血,除湿祛热通皮腺,激活免疫,防止复发。经权威医院严格的临床试验,【十六味马蔺(lin)子丸】对脾虚湿重、肾阴阳失衡、精血亏损、后天失调、下焦湿热等引起的阴囊潮湿具有独特的效果。一般服用1-5天,阴囊部位明显感觉到干爽清凉;15天左右,阴囊瘙痒、潮湿基本好转,告别阴囊潮湿等的困扰;1-2个疗程脾虚肾虚、湿热下注等虚症得到调理,免疫力提高,潮湿、骚痒等症彻底消失。有以上症状的患者可到心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,咨询电话:0375-6125511,可免费送货。

耳聋耳鸣有救了 一生只需三服药

“鸣为聋之始,呆为聋之渐”。中医学认为,耳为肾之窍,为十二经脉所灌注,内通于脑,耳鸣耳聋系肾精受邪、亏损,气脉不顺,脾胃虚弱所致。

最新研究发现:无论是何种原因导致的耳鸣耳聋,归根结底会导致两个结果:一是耳神经受损;二是耳神经群“耳脉”紊乱。只有调养、平衡与耳神经相连的肾、肝、脑等和激活修复耳神经相结合,才能从根本上治好耳鸣耳聋。

有个老药方,精选20多味名贵药材,能滋肝强肾、健脾益髓,有效营养耳细胞,疏通耳脉,激活耳神经,恢复听觉神经传导

功能,打破了耳病不可治愈的误区,给患者带来了希望。现由陕西渭南华仁药业进行大规模生产,命名为“保尔通”,并被国家批准为国药准字产品(国药准字Z20064318)。临床检测:服用保尔通7天,耳蜗清爽,耳鸣症状减轻,耳腔闷、胀、堵等症缓解;15天,耳朵通畅感增强,对声音敏感性提高。轻度患者服用1-2疗程听力即可恢复正常,重度患者服用3疗程即可远离耳病的困扰。凡有耳鸣耳聋等症的患者可到我市心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,详情请拨打6125511咨询,可免费送货。